

జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ ఆధ్వర్యంలో రోడ్డు భద్రత, ప్రజా సంక్షేమం పై అవగాహన రా్యలి



నల్లగొండ: సెప్టెంబర్ 3 (సమ సమాజం): జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ ఆధ్వర్యంలో రోడ్డు భద్రత, ప్రజా సంక్షేమం పై అవగాహన రా్యలి జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ, నల్లగొండ వారి ఆధ్వర్యంలో గౌరవ రాష్ట్ర న్యాయ సేవాధికార సంస్థ వారి ఆదేశాల మేరకు మరియు నెలవారీ కార్యక్రమాలలో భాగంగా నల్లగొండ జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ, పోలీసు యంత్రాంగం మరియు రవాణా శాఖ వారి సయోజ్య ఆధ్వర్యంలో రోడ్డు భద్రత %౫౫ ప్రజా సంక్షేమం పై అవగాహన మరియు ప్రచార కార్యక్రమాన్ని ముందు జిల్లా ప్రధాన న్యాయ మూర్తి బి.ఎన్.జగ్జీవన్ కుమార్ జండా పూపి నిరవహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ అధ్యక్షులు ముందు జిల్లా ప్రధాన న్యాయ మూర్తి బి.ఎన్.జగ్జీవన్ కుమార్ జండా పూపి నిరవహించారు. ఈ రోజు భద్రతా ప్రారంభించారు. ఈ రోజు జిల్లా కోర్ట్ న్యాయ సేవ సేదన్ జిల్లా కోర్ట్ ఆవరణ నుండి మొదలై క్లాక్ టవర్ సెంటర్ వరకు సాగింది. ఈ కార్యక్రమం లో జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి బి.డి.పి, మొదటి అధ్యక్షులు జిల్లా జడ్జి, రెండవ అధ్యక్షులు జిల్లా జడ్జి మరియు ఇతర న్యాయ మూర్తులు, బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు, న్యాయవాదులు, డిఎస్పి, రవాణాశాఖ అధికారి సురేష్ రెడ్డి, వారి సన్నిధి, సర్టికెట్ ఇన్స్టిట్యూట్ (ట్రాఫిక్), ప్రతీక్ రెడ్డి జూనియర్ కూకాల ఎన్.ఎస్.ఎస్.ఎస్.పి, పారా లీగల్ వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ ప్రజలు వారి యొక్క కుటుంబ క్షేమాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని వాహనాలు నడపాలని సూచించారు. రోడ్డు భద్రతా నియమాలను పాటించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా కరపత్ర వితరణ కూడా చేశారు.

రాష్ట్రాన్ని నమ్మల పాలు చేసిన కసిఆర్ దేశాన్ని ఉద్దలస్తారా?

బిడీ రైల్వే లాగానే కేబీఆర్ అస్తులపైనా విచారణలు తప్పవు కామారెడ్డి కలెక్టర్ను వివరాలు అడిగితే భయమెందకు నిర్మాణ సీతారామన్ పు మంత్రులు నోరు పారేసుకుంటే ఎలా జనతాకో జవాబో దో కార్యక్రమంలో ఎంపి అర్జున్ ప్రశ్నలు

నిజామాబాద్, సెప్టెంబర్ 3 (సమ సమాజం): రాష్ట్రాన్ని ఉద్దలించలేని సీఎం కేసీఆర్ దేశానికి ఏం చేస్తారని నిజామాబాద్ బీజేపీ ఎంపీ ధర్మపురి అర్జున్ అన్నారు. టీఆర్ఎస్ కేసీఆర్ తెలంగాణ పరువు తీకారంటూ మండిపడ్డారు. కోవిడ్ సమయంలోనూ దేశ ఆర్థికవ్యవస్థ దెబ్బతినినకుండా కాపాడిన గొప్ప మహాశ కేంద్ర ఆర్థికశాఖ మంత్రి నిమ్మల సీతారామన్ అని వ్యాఖ్యానించారు. కామారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ను కేంద్రమంత్రి నిర్మాణ సీతారామన్ రేషన్ వివరాలు అడిగితే తప్పేముందన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ సరైన వివరాలు చెబితే తమ బంధులం బయటపరచుకుందనే భయం టీఆర్ఎస్ నేతలకు పట్టుకుందన్నారు. ఒక మహిళా మంత్రి, తెలంగాణ కోడలిపై డి.ఆర్.ఎస్ నేతలు ఇష్టం వచ్చినట్లు ఆరోపణలు, విమర్శలు చేయడం వారి సంకుచిత రాజకీయాన్ని గుర్తు చేసాడన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ఇప్పటి హామీలు ఎటువంటివిగానూ బీజేపీ ఎంపీ ధర్మపురి అర్జున్ ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి ఇప్పట్లు ఆయన.. హామీలు అమలు కాలేదని విమర్శించారు. ప్రస్తుతం బిడీ రైల్వే కోనసాగుకున్నప్పుడు త్వరలోనే వేల కోట్ల స్కాంంలో మంత్రి కేబీఆర్ ఇరుకుతాడన్నారు. తప్పకుండా



జైలుకు వెళ్లే వరిస్థితి వస్తుందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ సెప్టెంబర్ 5వ తేదీన జిల్లాలో పర్యటించనున్నారు. ఏమీ చేశారని ఇక్కడ పర్యటిస్తారని ఎంపీ ధర్మపురి అర్జున్ ప్రశ్నిస్తూ.. 'జనతా కో జవాబో దో' అనే నినాదంతో బీజేపీ భారీ సభను ఏర్పాటు చేసింది. ఈ సందర్భంగా అర్జున్ మాట్లాడుతూ.. డబల్ బెడ్ రూం నివాసాలు కట్టిస్తామని హామీనిచ్చిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. 9 ఏళ్లపాటు.. ఇంతవరకు హామీని నెరవేర్చలేదన్నారు. వేరే రాష్ట్రాల్లో నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం 3.20 లక్షల ఇంపు కట్టించారన్నారు. ఆయుష్మాన్ భారత్ పథకాన్ని వాడుకుంటున్నారని.. కానీ ఇక్కడ వాడడం లేదన్నారు. 8 సంవత్సరాల వరకు ఆయుష్మాన్ భారత్ పెట్టలేదని, మొన్నటికి మొన్న ఈ పథకాన్ని పెట్టారని ఎంపీ అర్జున్ విమర్శించారు. 9 ఏళ్లలో ఒక్క రోజు సీఎం

కేసీఆర్ సాక్షాత్తుకో కు రాలేదని విమర్శించారు. కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మల సీతారామన్ జపీరాబాద్ కు వచ్చి సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేసీఆర్ లపై ఎలాంటి విమర్శలు చేయలేదన్నారు. పేదలకు ఇచ్చే బియ్యం పంపిణీ విషయంలో కలెక్టర్ ను ప్రశ్నించడం జరిగిందన్నారు. కోవిడ్ సమయంలో ఆర్థిక వ్యవస్థ పతనం కాకుండా కాపాడిన ఘనత వాడడం లేదన్నారు. 8 సంవత్సరాల వరకు ఆయుష్మాన్ భారత్ పెట్టలేదని, మొన్నటికి మొన్న ఈ పథకాన్ని పెట్టారని ఎంపీ అర్జున్ విమర్శించారు. 9 ఏళ్లలో ఒక్క రోజు సీఎం

రాష్ట్రం ప్రవేశ పెట్టిన ప్రతి స్కీమ్లోనూ కేంద్రం వాటా

పన్నుల వాటా రాష్ట్రాలకు వెంటవెంటనే విడుదల జిఎస్టీ వాటాలో ఎక్కడా పెండింగ్ లేనేలేదు సెన్సుల రూపంలో వసూళ్లు కూడా సంక్షేమానికే మళ్లించు హారీష్ రావు విషయాలు తెలుసుకోకుండా విమర్శించారు మీడియా సమావేశంలో కేంద్ర మంత్రి నిర్మాణ సీతారామన్



మంత్రిగా తాను అడిగిన ప్రశ్నలకు కలెక్టర్ సమాధానం చెప్పలేదని కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మాణ సీతారామన్ ప్రశ్నించారు. తన వ్యాఖ్యలను రాష్ట్ర మంత్రి హరీష్ రావు పక్కనపెట్టింది, మంత్రి స్థాయిలో ఉన్న హరీష్ రావు ప్రెస్ కాన్ఫరెన్స్ లో తానే మాట్లాడానే విని మాట్లాడితే భాగంలేదని విమర్శించారు. 2021 వరకు తెలంగాణ ఆయుష్మాన్ భారత్ లో ఎందుకు చేరలేదు? మీడియా సమావేశంలో నేనేం మాట్లాడానే మంత్రి హరీష్ రావు పూర్తిగా తెలుసుకోవాలి. హరీష్ రావు వుండగా, తెలంగాణ మాట్లాడటం సరికాదు. మంత్రులు అవతలి వారు ఏం మాట్లాడానే జాగ్రత్తగా విని స్పందించాలి అని కేంద్రం ఇచ్చారు. తెలంగాణ ఆదాయంలో అత్యధిక భాగం హైదరాబాద్ నుంచే వస్తుందని, అలాంటప్పుడు అదిలాబాద్ లో ఉన్న ప్రాజెక్టుకు హైదరాబాద్ ఎంపీ ఫోటో పెడతారా? అని ప్రశ్నించారు. కేంద్రం నిధులు ఇచ్చినా రాష్ట్రం ఇవ్వకపోవడంతో ప్రాజెక్టులు పెండింగ్ లో ఉంటున్నాయన్నారు. రాష్ట్ర మంత్రులు నిజానిజాలు తెలుసుకోని మాట్లాడాలి. 60 శాతం నిధులు కేంద్రం ఇస్తే.. 40 శాతం రాష్ట్రాలిద్దరించూ. హైదరాబాద్ నుంచే తెలంగాణకు 55 శాతం ఆదాయం వస్తుంది. శాశీకర్నూం ప్రాజెక్ట్ లాభపాటి కాదని నిపుణులు అంటున్నారు. అప్పులు తీసుకొచ్చి చేసే పనులు అలస్యం అయితే కేంద్రానిది బాధ్యత కాదన్నారు. రైతుల సమస్యలపై ప్రత్యేకంగా ఫోకస్ పెట్టాలి.

జిల్లాల పర్యటనలో చాలా విషయాలు తెలుసుకున్నాను. ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకునేందుకు ప్రార్థనల ప్రవాహం ఉంది. ప్రతీ పథకంలో కేంద్రం వాటా ఉంటుంది. నిధులు పక్కదారి పట్టుకుండా డిజిటలైజేషన్ తెచ్చాము. సెన్సల్ పేరుతో పనులు చేసే నిధులు కూడా రాష్ట్రాల్లోకి వెళ్లాయి. ఏ కారణంకో సెన్సల్ పేరుతో చేశారో.. వాటి కోసమే ఆ నిధులు ఖర్చు చేయాలి. పైసాస్ కమిషన్ ఇచ్చిన ఫార్ములా ప్రకారం రాష్ట్రాలకు నిధులు ఇస్తూనే ఉన్నాము. ఈ స్టేట్ కు తప్పకుండా, ఒక రాష్ట్రానికి ఎక్కువ ఇవ్వడం అనేది ఉండదు అని స్పష్టం చేశారు.

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 3 (సమ సమాజం): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ప్రతి స్కీమ్లోనూ కేంద్రం వాటా ఉందని కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మాణ సీతారామన్ స్పష్టం చేశారు. అలాగే పన్నులను ఎప్పుడీకప్పుడు వాటాల మేరకు రాష్ట్రాలకు విడుదల చేస్తూనే ఉన్నామని కూడా అన్నారు. ఇందులో బకాయిలు అంటూ ఉందనే ఉండవని అన్నారు. ఒక్కోసారి కొంతమందిగారే నిధుల విడుదల జరుగుతుందని కూడా అన్నారు. బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో అధ్యక్షుడు బిడీ సంజయ్ కలనీ నిర్మాణాంధారణ మీడియా సమావేశంలో నిర్మాణ సీతారామన్ మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రం వాటా ఇచ్చిన మరుక్షణంలోనే కేంద్రం వాటా విడుదల చేస్తున్నామన్నారు. అలాంటప్పుడు కేంద్రం వాటా ఉందని చెప్పడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికిన్న అభ్యంతరం ఏంటని ప్రశ్నించారు. కేంద్రం వాటా ఉన్న స్కీంకు కేంద్రం పేరు పెట్టాల్సిందేనని డిమాండ్ చేశారు. అప్పులు తెచ్చి స్కీంలు అమలు చేస్తున్నామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చెప్పడానికి తమకెలాంటి సంబంధం లేదన్నారు. జనం సమస్యలు తెలుసుకోవడానికి రైల్వేమంట్ ప్రవారణ ద్వారా ప్రవేశపెట్టామని, రైతుల సమస్యలపై ప్రత్యేక ఫోకస్ పెట్టామని మంత్రి వెల్లడించారు. జిల్లాలో పర్యటించడం వల్ల చాలా విషయాలు తెలుసుకున్నామని మంత్రి చెప్పారు. కేంద్రం

17ను జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవంగా నిర్వహించాలి

పాతబస్తాలో 17న తిరంగా యాత్ర నిర్వహిస్తాం విమోచనం కోసం హిందూ, ముస్లింలు కలిసి పోరాడారు మీడియా సమావేశంలో ఎంపి అనదుర్టీన్ ఓవైసీ

తరచున సగరంలో తిరంగా యాత్ర నిర్వహిస్తామని ప్రకటించారు. తమ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, నాయకులు ఇందులో పాల్గొంటారని అన్నారు. ఆయన శనివారం మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ నిర్వహించింది. సెప్టెంబర్ 17న జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవం నిర్వహించాలన్నారు.

విమోచన దినోత్సవంపై కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా, ముఖ్యమంత్రి కెసీఆర్ కు లేఖలు రాశామని అనదుర్టీన్ పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ విమోచన కోసం హిందూవులు, ముస్లింలు కలిసి పోరాడారని ఓవైసీ వెల్లడించారు. తరీణాత్ ఫాన్ లాంటి వారు వీరోచిత పోరాటం చేశారని గుర్తుచేశారు. 17న పాతబస్తాలో తిరంగాయాత్ర, బహిరంగ సభ నిర్వహిస్తామన్నారు. తాము నిర్వహించే బహిరంగ సభలో ఎంబిఎం

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 3 (ఆర్ఎన్ఎస్): సెప్టెంబర్ 17న హైదరాబాద్ సంస్థానం భారత్ లో విచ్ఛేదన రోజు అని ఎంబిఎం ఎంపి అనదుర్టీన్ ఓవైసీ అన్నారు. ఆరోజును జాతీయ సమైక్యతా దినంగా పాటించాలని, తాము ఎంబిఎం

ఎమ్మెలంతా పాల్గొంటారని ఓవైసీ తెలిపారు. సెప్టెంబర్ 17న హైదరాబాద్ సంస్థానం భారతదేశంలో విలీనమైనే బీజేపీ సెప్టెంబర్ 17ను జాతీయ సమైక్యత దినంగా నిర్వహించాలన్నారు. ఈ మేరకు విమోచన దినోత్సవంపై కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా, తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ కు లేఖలు రాశామని తెలిపారు.





చలన చిత్రం



వరుస సినిమాలతో బిజీగా చిరు

విరంజి ప్రస్తుతం వరుసగా సినిమాలను చేస్తూ యువహీరోలకు పోటీనిస్తున్నాడు. అప్పట్లో విరంజికి ఎంత బజ్ పెడ్యూల్ ఉందో, ఇప్పుడు కూడా అంతే ఉంది. ప్రస్తుతం ఈయన చేతిలో నాలుగు సినిమాలు ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం చిరు రెండు సినిమా మాటింగ్లను ఏకకాలంలో జరుపుతున్నాడు. అందులో బాజ్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న వాల్టేరు వీరయ్య ఒకటి. యాక్షన్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్గా తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రం ప్రస్తుతం శరవేగంగా మాటింగ్ జరుగుతుంది. కాగా తాజాగా ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ఓ వార్త వెబ్సైటు వైరల్గా మారింది. తాజాగా హైదరాబాద్లో ఈ సినిమాకు సంబంధించిన భారీ షెడ్యూల్ ప్రారంభమైంది. ఈ ఎమిసోడ్లో కీలక ఘట్టాలను తెరకెక్కించనున్నారు. ఈ షెడ్యూల్లో రవితేజ కూడా పాల్గొనున్నాడు. కాగా ఇటీవలే దర్శకుడు బాజ్ తండ్రి మరణించిన విషయం తెలిసింది. అయితే మాటింగ్ తన వల్ల ఆగిపోవడనే ఉద్దేశంతో బాజ్ కొత్త షెడ్యూల్ను ప్రారంభించడం గొప్ప విషయం అనే చెప్పాలి. ఈ చిత్రం 'మురా మేస్త్రీ' తరహా మాస్ యాంగ్లోలో ఉండనున్నట్లు పోస్టర్లను చూస్తే తెలుస్తుంది. చిరు ఈ సినిమాలో అండర్ కవర్ కాపాగా కనిపించనున్నాడు. విశాఖవద్దం నేపథ్యంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రంలో శృతిహాసన్ హీరోయిన్గా నటిస్తుంది. మాస్ రాజ రవితేజ కీలకపాత్రలో నటిస్తున్నాడు. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ సంస్థ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం మోగాస్టారిక్కు 154వ సినిమాగా తెరకెక్కుతుంది.

కృష్ణమ్మ చిత్రంలో పాట విడుదల

టాలీవుడ్ హీరో సత్యదేవ్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న లేట్స్ట మూవీ 'కృష్ణమ్మ'. కృష్ణ కొమ్మలపాటి నిర్మాణంలో గోపాలకృష్ణ దర్శకత్వంలో ఈ సినిమా రూపొందింది. సత్యదేవ్ సరసన అభిర రాజ్ హీరోయిన్ గా నటించింది. కొరటాల శివ సమర్పిస్తున్న ఈ సినిమాకి కాలబైరవ సంగీతాన్ని సమకూర్చాడు. తాజాగా ఈ సినిమా నుంచి వైటిల్ సాంగును రిలీజ్ చేశారు మేకర్స్. 'కృష్ణమ్మ కృష్ణమ్మ నీలాగ్ పాంగిందమ్మ మాలో సంతోషం. ఈ కొమ్మ ఆ రెమ్మ చల్లాయి గంధాలేవో మాపై ఈ నిమిషం' అంటూ ఈ పాట సాగుతోంది. అనంత శ్రీరామ్ సాహిత్యాన్ని అందించిన ఈ పాటను అనురాగ్ కులకర్ణి పాడాడు. హీరోతో పాటు ముడిపడిన కొన్ని ముఖ్యమైన పాత్రలను, అతని ప్రయాణానికి సంబంధించిన సన్నివేశాలను ఈ వీడియోలో చూడొచ్చు. ఈ వైటిల్ సంగ్ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంటోంది. కృష్ణమ్మ కృష్ణమ్మ నీలాగ్ పాంగిందమ్మ నాలో సంతోషం.. అంటూ ఈ పాటలో మిత్రుల మధ్య స్నేహాన్ని ఎంతో అందంగా వ్యాయానికీ హత్తుకునేలా చెప్పారు. కాల బైరవ దీనికి బ్యూటీఫుల్ ట్యూన్ కంపోజ్ చేశారు. సింగర్ అనురాగ్ కులకర్ణి ఈ పాటను చాలా అందంగా ఆలపించారు. అతని స్వరం మంత్రముగ్ధులను చేస్తుంది. గీత రచయిత అనంత శ్రీరామ్ ట్యూన్ కు తగ్గట్టుగా అర్ధవంతమైన పూర్వపూర్వకమైన సాహిత్యం అందించారు. సన్నీ కురపాటి సినిమాటోగ్రఫీ అందించగా.. తమ్మిరాజు ఎడిటింగ్ వర్క్ చేశారు. ఇందులో సత్య దేవ్ మరియు స్నేహితులతో అతని బంధాన్ని చూపించారు. ప్రధాన నటులు కలిసి కొన్ని అందమైన క్షణాలను పంచుకున్నట్లు ఈ రిలీజ్ వీడియో చూపిస్తుంది. హీరోయిన్ అభిర రాజ్ తో పాటుగా యువ నటుడు కృష్ణ తమ స్ట్రీట్ ప్రెజెన్స్ తో ఆకర్షించారు. ఓపరాల్ గా కృష్ణమ్మ వైటిల్ సాంగ్ ఒక మ్యాజిక్ నంబర్ గా ఇంస్టింట్ చార్ట్ బస్టర్ గా నిలిచే సాంగ్ అని చెప్పాలి. 'కృష్ణమ్మ' చిత్రంతో సత్యదేవ్ మొదటి సారిగా అవుట్ లో అవుట్ మాస్ యాక్షన్ రోల్ లో కనిపించనున్నాడు. లక్ష్మణ - కృష్ణ - అర్జున - నందగోపాల్ - రఘు కుంచె - తారక్ - సత్యం ఇతర ముఖ్య పాత్రలు పోషిస్తున్నారు.



తదుపరి చిత్రంపై శర్వానంద్ దృష్టి

శర్వానంద్ విభిన్న కథలను ఎంచుకుంటూ టాలీవుడ్లో హీరోగా వైవిధ్యతను చాటుకుంటున్నాడు. ప్రస్తుతం ఆయన నటించిన 'ఒకే ఒక జీవితం' విడుదలకు సిద్ధంగా ఉంది. ఈ చిత్రం శర్వాకు 30వ సినిమాగా తెరకెక్కింది. కాగా శర్వానంద్ ఇప్పుడు తన 31వ సినిమాను సెట్స్పైకి తీసుకెళ్తున్నాడు. శర్వానంద్ తన తదుపరి మూవీని 'ధర్ మోహన్ రంగ' ఫేం కృష్ణ వైతన్య దర్శకత్వంలో చేస్తున్నాడు. ఇప్పటికే అనౌన్స్ మెంట్ వచ్చిన ఈ చిత్రం వచ్చే వారం సెట్స్ మీదకు వెళ్తుందట. ఈ మూవీ లాంఛింగ్ కార్యక్రమం సోమవారం హైదరాబాద్లో జరుగుతుందట. రూరల్ బ్యాక్ డ్రాఫ్ నేపథ్యంలో పుల్ రానెస్ తో ఈ సినిమా తెరకెక్కుతుందట. ఈ చిత్రంలో శర్వా ఇప్పటివరకు చూడని డిఫరెంట్ లుక్ లో కనిపించనున్నాడట. అంతేకాకుండా శర్వా ఈ మూవీలో డీ గ్లామర్ పాత్ర పోషించనున్నట్లు టాక్. ఓపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ బ్యానర్పై విశ్వ ప్రసాద్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నాడు. ఈ చిత్రంలో శర్వాకు జోడిగా రాశీఖన్నా హీరోయిన్గా నటించనుంది. ప్రస్తుతం శర్వా నటించిన ద్విభాషా చిత్రం 'ఒకే ఒక జీవితం' సెప్టెంబర్ 9న విడుదల కానుంది. రీసెంట్ గా విడుదలైన టైలర్ కు ప్రేక్షకుల నుండి విశేష స్పందన వచ్చింది. టైం ట్రావెల్ కాన్సెప్ట్ తో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రంలో అక్కినేని అమల కీలకపాత్ర పోషించింది. శర్వాకు జోడిగా రీతూ వర్మ హీరోయిన్గా నటించింది. శతమానం భవతి తర్వాత వచ్చిన పడి పడి లేచే మనసు, శ్రీకారం, జాను, రజరంగం, మహా సముద్రం, ఆడవాళ్ళ మీకు జోహార్లు వరుసగా ప్రాచుర్యం. ప్రస్తుతం శర్వా చేస్తున్న సినిమా ఒకే ఒక జీవితం. ఇది శర్వా కెరీర్లో చేస్తున్న 30వ సినిమా కావడం విశేషం. తాజాగా ఈ సినిమా నుంచి థియేట్రికల్ ట్రైలర్ తెలుగు - తమిళ భాషలలో రిలీజైంది. యువ సంగీతకారుడిగా శర్వానంద్ కనిపించబోతున్నాడు. ఇందులో అక్కినేని అమల కీలక పాత్రలో, రీతూ వర్మ హీరోయిన్గా నటిస్తున్నారు. నటుడు, దర్శకుడు తరుణ్ భాస్కర్ ఇందులో డైలాగ్ రాశారు. సెప్టెంబర్ 9వ తేదీన తెలుగుతో పాటు తమిళంలో కబం పేరుతో రిలీజ్ కాబోతోంది. సైన్స్ ఫిక్షన్ జోనర్లో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాతో శర్వా ఎలాంటి హిట్ అందుకుంటాడో చూడాలి. ఈ మూవీ గనక హిట్ అయితే మళ్ళీ ఫాలోకి వచ్చి అవకాశాలు అందుకుంటాడు.



ఎట్టకేలకు 23న రిలీజ్ కానున్న కృష్ణమ్మ విహారి

విభిన్న కథలతో ప్రేక్షకులను అలరిస్తున్న నటుడు నాగశౌర్య... కెరీర్ ఆరంభం నుండి కథల ఎంపికలో వేరియేషన్ చూపిస్తూ టాలీవుడ్లో మంచి నటుడిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడు. వరుడు కావలెను, లక్ష్మి వంటి బ్యాక్ టు బ్యాక్ షాపిల తర్వాత కృష్ణమ్మ వైరం విహారితో ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తున్నాడు. అనీష్ కృష్ణ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం పలు సార్లు వాయిదా పడుతూ వచ్చింది. ఇటీవలే మేకర్స్ ఈ సినిమాను సెప్టెంబర్ 23న విడుదల చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ క్రమంలో మేకర్స్ వరుసగా అఫ్ డేట్లను ప్రకటిస్తూ సినిమాపై ఆసక్తి క్రియేట్ చేస్తున్నారు. తాజాగా మేకర్స్ ఈ చిత్రంలోని వర్షంలో వెన్నెల్లా పాట మేకింగ్ వీడియోను విడుదల చేశారు. ఇప్పటికే విడుదలైన వర్షంలో వెన్నెల్లా లిరికల్ సాంగ్కు ప్రేక్షకుల నుండి విశేష స్పందన వచ్చింది. కాగా తాజాగా మేకర్స్ ఈ పాట మేకింగ్ వీడియోను విడుదల చేశారు. ఈ పాట కోసం చిత్రబృందం పడిన కష్టం మేకింగ్ వీడియోలో కనిపిస్తుంది. అలాంటి వాతావరణంలో సాంగ్ను మాట్ చేశారంటే.. సినిమాపై వాళ్ళకి ఎంత ప్రేమిందో ఈ వీడియో చూస్తే తెలుస్తుంది. షిర్డే సీనియర్ హీరోయిన్గా నటించిన ఈ చిత్రానికి మహాతి స్వర సాగర్ సంగీతాన్ని అందించాడు. ఐరా క్రియేషన్స్ బ్యానర్పై ఉపా ముల్లూరి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు.